
بازهم به پایان سال شمسی نزدیک شدیم و لحظه شماری 

برای آغاز فصل جدید لیگ قهرمانان آسیا شروع شد. 32 تیم 

از نقاط مختلف قاره کهن به رقابت می‌پردازند تا نهایتا یکی 

از آنها جام قهرمانی را بالای سر ببرد. پرسپولیس و استقلال 

نماینده‌های قطعی ایران در مرحله گروهی به شمار می‌روند و 

تیم‌های ذوب‌آهن و سایپا نیز باید برای رسیدن به مرحله نهایی 

از دو خوان آسان و سخت عبور کنند. 

 استقلال؛ مصاف با الهلال و الدحیلِ کهکشانی

استقلال باز هم در گروه مرگ قرار گرفت و این بار کار به‌شدت 

سخت‌تری برای صعود به یک‌هشتم نهایی دارد. شاگردان 

وینفرد شفر باید رودرروی تیم‌های الهلال عربستان، العین 

امارات و الدحیل قطر قرار بگیرند. 6 بازی فوق‌العاده دشوار 

که به سلامت پشت‌سر گذاشتن آن می‌تواند تا حد زیادی 

آبی‌ها را به حضور در جمع تیم‌های نهایی امیدوار کند. 

رقبای استقلال برای حضوری قدرتمندانه در این فصل از 

مسابقات ریخت و پاش وسیعی داشته‌اند و با نیت بردن جام 

پا به رقابت‌ها می‌گذارند. 

  الهلال عربستان

آنها تمام هم و غم خود را برای جبران افتضاح فصل قبل و بردن 

جام سوم گذاشته‌اند. چند روز قبل بود که زوران مامیچ 47 

ساله کروات از العین به ریاض آمد تا هدایت آبی‌های سرشناس 

عربستانی را عهده‌دار شود. آنها در تعطیلات زمستانی دست 

به خرید چند ستاره نامدار زدند. میلوژ دگنک مدافع تیم ملی 

استرالیا با مبلغی در حدود 3/6 میلیون یورو از ستاره سرخ 

بلگراد خریداری شد تا در خط دفاعی حضور داشته باشد. هتان 

باهبری یکی از خوب‌های تیم ملی عربستان در جام ملت‌ها 

الشباب را ترک کرد و به تیم اول کشور پیوست. آندره کاریلو، 

ستاره پرویی هم با قراردادی قرضی راهی الهلال عربستان 

شد. جاناتان سوریانوی اسپانیایی با 33 سال سن بعد از اتمام 

قراردادش با تیم بیجینگ گوان چین به خدمت گرفته شد و 

درنهایت مهم‌ترین خرید الهلالی‌ها، سباستین جووینکو بود که 

از تورنتوی کانادا راهی عربستان شد؛ مورچه اتمی ایتالیایی‌ها 

با 875 هزار یورو جذب شد و جمع خارجی‌های تیم را به عدد 

هشت رساند. آنها با توجه به قانون جدید AFC می‌توانند از 

پنج بازیکن خارجی غیرآسیایی و یک بازیکن آسیایی بهره 

ببرند و با این اوصاف باید دو مهره خود را کنار بگذارند. بافی 

تمباگومیس، سباستین بوتیا، علی الحبسی، کارلوس ادواردو 

دیگر ستاره‌های خارجی تیم مامیچ به حساب می‌آیند. 

 الدحیل قطر

تیم متمول قطری برای اینکه قافیه را به الهلال نبازد؛ دو بمب 

بزرگ در نقل‌وانتقالات زمستانی ترکاند. آنها مهدی بن‌عطیه 

مراکشی، مدافع اسبق رم، بایرن مونیخ و یوونتوس را با هشت 

میلیون یورو به خدمت گرفتند تا کمربند خط دفاعی‌شان را 

مستحکم کنند. سپس به سراغ پیدا کردن یک جایگزین برای 

نام تائه هی مصدوم رفتند. شویا ناکاجیمای ژاپنی با 35 

میلیون یورو از پورتیمیننزه پرتغال به خدمت گرفته شد تا یک 

رکورد بزرگ برای جابه‌جایی این ستاره 24 ساله سامورایی به 

ثبت برسد. الدحیل همچنین دو بازیکن جوان و بومی جدید را 

در جمع خود می‌بیند. احمد یاسر با اتمام قرارداد قرضی‌اش با 

ویسل کوبه به خانه برگشت. یوسف ایَمان 19 ساله هم به‌طور 

قرضی از یوپن به قطر آمد. لوکاس مندز، ادمیلسون جونیور و 

یوسف العربی دیگر خارجی‌های قرمزپوشان به حساب می‌آیند 

که زیر نظر دستیار سابق مورینیو، روی فاریا باید پا به مسابقات 

لیگ قهرمانان بگذارند. 

 العین امارات

نماینده امارات در جدال با دو رقیب عربی دیگر خود قافیه را 

باخت. آنها در نقل‌وانتقالات زمستانی زوران مامیچ را از دست 

دادند و فعلا با دستیار او زلیچکو سوپیچ ادامه می‌دهند. تنها 

خرید این تیم روبن ریبیروی 31 ساله پرتغالی بوده است. 

بازیکنی که بدون تیم بود و با عینی‌ها به توافق رسید. او 

پیش از این در اسپورتینگ لیسبون بازی می‌کرد. به جز او 

سفیدبنفش‌های امارات، شیوتانی، دومبیا، کایو و مارکوس 

برگ را به‌عنوان نفرات خارجی در تیم‌شان به همراه دارند. 

 پرسپولیس؛ همان السد و یک الاهلی متفاوت

در گروه D پرسپولیس به خوبی توانست بعد از محرومیت از 

دو پنجره نقل‌وانتقالاتی، خود را تقویت کند و چند مهره را 

به خدمت بگیرد. تیم برانکو هنوز یکی از حریفان خود را در 

گروه نشناخته است. جایی که به یکی از تیم‌های پاختاکور 

ازبکستان، النصر امارات یا کورا الجاویای عراق خواهد رسید. 

 الاهلی عربستان

بعد از افت چند هفته‌ای، یک انقلاب بزرگ در تیم سبزسفید 

عربستان به وجود آمد. آنها که قافیه را در لیگ به الهلال واگذار 

کردند دست به یک خانه تکانی پردامنه زدند. اولین اقدام 

برکناری گوئده آرژانتینی و روی کار آوردن کمک عربستانی‌اش، 

یعنی یوسف العنبر بود. مسئولان باشگاه در پنجره زمستانی 

دست به خرید 6 بازیکن زدند. آدِرلان سانتوز برزیلی و 29 ساله 

از والنسیا به خدمت گرفته شد. کلودیو بائزای شیلیایی با 25 

سال از کولوکولو خریداری شد. دیگر انتقال بزرگ تیم نیکولا 

استانچیو بود؛ ستاره ملی‌پوش تیم ملی رومانی و باشگاه اسپارتا 

پراگ جمهوری چک با 10میلیون یورو لباس سبزسفید الاهلی 

را به تن کرد. حسین عبدالغنی‌سلیمانی معروف و 42 ساله 

هم از تیم احُد به خدمت گرفته شد تا در خط دفاعی به میدان 

برود. عبدالعزیز سرحانی و رانجی دو بازیکن در خط هافبک و 

حمله بودند که از باشگاه‌های داخلی خریداری شدند. به جز 

این نفرات الاهلی ستاره‌هایی چون ژوزف دسوزا)برزیل(، عمر 

سوماه)سوریه(، محمد عبدالشافی)مصر(، پائولو دیاز)شیلی(، 

عثمان الحاج)چاد(و دجانینی)چاد( دارد و باید سه نفر از جمع 

آنها را برای لیست  آسیایی خود کنار بگذارند. 

 السد قطر

ژوسوالدو فریرا در آخرین سال مربیگری خود ترجیح داد دست 

به ترکیب اصلی‌اش نزند و استخوان‌بندی تیم را با وجود 

ستاره‌هایی چون ژاوی، گابی، بونجاح و... حفظ کند. آنها 

فقط در پنجره زمستانی طارق سلمان ملی‌پوش 21 ساله را 

از تیم دوم لئونسای اسپانیا جذب کردند و به صورت قرضی 

تا جولای 2019 با او قرارداد بستند. 

 پاختاکور ازبکستان

ازبک‌ها تمام دارایی خود را برای صعود پاختاکور به مرحله 

گروهی به کار بردند. این تیم هفت بازیکن جدید به خدمت 

گرفت. حدود هفت بازیکن قدیمی‌اش را برگرداند و در کنارش 

دو بازیکن خارجی هم کنار خود می‌دید. مارات بیکمائف، 

دوستومبک خمدموف، اکرمجون کومیلوف و... جزء مهم‌ترین 

ورودی‌های پاختاکور بودند. 

  کوریا الجاویای عراق

شاگردان راضی شنایشل، شانس چندان زیادی برای صعود 

به مرحله گروهی ندارند اما با این حال آنها در نقل‌وانتقالات 

زمستانی محسن عبدالله اماراتی را از باشگاه العین به خدمت 

گرفتند. سباستین آنتیچ کروات هم دیگر خارجی این تیم 

عراقی به حساب می‌آید. 

  النصر امارات

دیگر تیمی که می‌تواند در گروه پرسپولیس حضور داشته 

باشد، النصر دبی است. تیمی که آلوارو نگردوی اسپانیایی 

و رونی فرناندز شیلیایی را در ترکیب خود دارد و به تازگی 

ژوان عمری)لبنان(، یعقوب حسن‌محمد)امارات( و جونیور 

دوترا)برزیل( را خریداری کرده است. سرمربی این تیم ‌آبی‌پوش 

هم ایوان یووانوویچ صربستانی است. 

به تازگی خبری درباره پخش بازی‌های فوتبال داخلی و ملی 

توسط شبکه‌های تلویزیونی اینترنتی، از سوی سازمان لیگ 

به صورت یک ابلاغیه رسمی و قانونی ممنوع اعلام شده و 

این خبر در رسانه‌ها بازتاب و واکنش‌های زیادی را در پی 

داشته است. مسلم است که حق پخش تلویزیونی و ماجرای 

قدیمی و حل نشده »کپی‌رایت« باید شفاف و کاربردی و 

کاملا بین‌المللی تعریف شود. از طرفی این طرز تفکر که 

چنین معضلی مخصوص فوتبال و ورزش ایران است و در 

هیچ جای دنیا چنین مشکل و ناهنجاری یافت نمی‌شود 

نیز کاملا اشتباه است. در این فرصت نگارشی به نقل از 

نشریه »ال پایس« اسپانیا و ترجمه بخشی از گزارش روزنامه 

»گاردین« به این نکته مهم نیز اشاره می‌کنیم که اسپانیا، 

فرانسه، آلمان و چند کشور از اروپای شرقی همچنان با 

این مشکل بزرگ دست به گریبان بوده و راهکار مبارزه و 

پیشگیری از این بی‌قانونی را به طول کامل در اختیار ندارند. 

»ال پایس« اسپانیا با تیتر »سازوکار فوتبال آماده مقابله با 

دزدان فرهنگ و هویت« گزارشی بلندبالا از معضل عدم 

رعایت حق پخش تلویزیونی و مشکل بزرگ شبکه‌های 

تلویزیونی اینترنتی نوشته و آورده است: »وزارت فرهنگ 

اسپانیا که البته زیرشاخ بخش ورزش و جوانان فعالیت 

می‌کند و چندین کمیسیون مشترک با واحد آموزش، 

جوانان و ورزش دارد، اخیرا اعام کرده که نقض حقوق 

مالکیت معنوی در سال 2018 به لطف همکاری پلیس 

اینترنتی با فدراسیون فوتبال اسپانیا تا حد قابل توجهی 

تحت کنترل درآمده اما همچنان یک معضل جدی است 

و یک خطر تهدید‌کننده محسوب می‌شود.« 

طبق آمار رسمی منتشر شده، در سال میلادی گذشته، 

152 مورد دزدی اینترنتی، فرار مالیاتی و کپی‌برداری 

غیرقانونی از مالکیت معنوی ایده در اسپانیا به ثبت رسیده 

است. گفته شده که انتشار غیرقانونی محتوای فرهنگی و 

پخش اینترنتی بازی‌های لالیگا از سوی وب‌سایت‌هایی 

که مجوز ندارند یا خارج از تعهدات خود عمل می‌کنند، 

معادل 247میلیون یورو در سال 2018 به سازمان لیگ، 

فدراسیون فوتبال اسپانیا و چندین و چند شرکت خصوصی 

تحت ارتباط با وزارت ورزش، ضرر و خسارت وارد کرده است. 

پلیس امنیت ملی و نیروی ویژه امنیت مجازی اسپانیا 

نیز مدعی شده که زمان لازم برای شناسایی مجرمان 

اینترنتی، از سه روز کاری به کمتر از دو ساعت کاهش پیدا 

کرده و تکنولوژی‌های اخیر در کنار هماهنگی کم‌نظیر 

فدراسیون فوتبال و سازمان لیگ به این فرآیند کمک 

زیادی کرده است. 

در سه ماه گذشته در اسپانیا، 54 وب‌سایت خبری – تحلیلی 

که بدون پرداخت حق‌پخش، اقدام به پخش بازی‌های 

لالیگا و تیم ملی مردان و زنان فوتبال اسپانیا کرده بودند، 

مسدود و فیلتر شده‌اند و صاحبان این وب‌سایت‌ها و 

درگاه‌های خبری نیز به جرم دزدی اینترنتی، در بازداشت 

هستند. به درخواست فدراسیون فوتبال اسپانیا نیز بین 

پلیس امنیت مجازی اسپانیا و این فدراسیون، یک کمیته 

مالکیت فکری تشکیل شده که وظیفه اصلی آن حمایت 

از استارتاپ‌ها و ایده‌های درآمدزاست که از راه قانونی و با 

پرداخت مالیات اقدام به تشکیل تلویزیون‌های اینترنتی 

می‌کنند. در این میان بازار کار هکرها هم حسابی داغ 

است، در واقع دزدی از ماهواره‌های پخش‌کننده بازی‌های 

فوتبال باشگاهی در کشورهای اسپانیا، فرانسه و آلمان 

برای هکرهای حرفه‌ای نه‌تنها کار سختی نیست بلکه در 

حکم یک تفریح به حساب می‌آید و درآمد خوبی نیز از 

این راه نصیب‌شان می‌شود. نرم‌افزار تازه رونمایی شده 

Lumiere نیز در این میان جنجال آفرین شده و میزان 

موفقیت پلیس اسپانیا را دوچندان کرده است. با چنین 

نرم‌افزاری، سیگنال و امواج دزدی به سرعت ردیابی شده 

و پلیس می‌تواند حتی محل اختفای افراد مجرم را در کمتر 

از 15 دقیقه، شناسایی کند. 

در اروپای شرقی، معضل حق‌پخش روزبه‌روز جدی‌تر 

می‌شود و بسیاری از جوانان هکر، با دزدی از شبکه‌های 

ورزشی، فیلم کامل بسیاری از بازی‌های مهم باشگاهی را 

با رقم‌های قابل توجه به کشورهای آسیایی می‌فروشند. 

این کشورها حق ندارند مدعی پرداخت حق‌پخش باشند 

چراکه اصولا این امواج را از هکرها دریافت می‌کنند، نه از 

صاحبان واقعی این امواج. 

در کشور بلغارستان، اکنون 23 پرونده تا سطح ملی مفتوح 

و در حال بررسی است که تمامی آنها مربوط به دزدی 

اینترنتی در فوتبال باشگاهی اروپا می‌شود، افراد حقیقی 

یا حقوقی که با هک کردن شبکه‌های ماهواره‌ای معتبر، آن 

را با قیمت‌هایی کمتر از قیمت مصوب به کشورهای عربی 

آسیای‌غربی یا شمال آفریقا می‌فروشند. 

بارتومئو: هیچ مذاکره‌ای با نیمار نداشته‌ایم

جوزپ ماریا بارتومئو، رئیس باشگاه بارسلونا، شایعه 

بازگشت نیمار به تیمش را تکذیب کرد و مدعی 

شد هیچ مذاکره‌ای با ستاره  سابق بارسلونا 

انجام نشده است. او گفت: »من هیچ‌گاه با آنها 

صحبت نکرده‌ام، نه با خود بازیکن و نه با پدرش. 

حتی آنها هم برای بازگشت به بارسا با من حرف 

نزده‌اند، تماسی هم نگرفته‌اند. ما برای فصل بعد 

آماده می‌شویم و نام نیمار روی میز نیست. ما 

راجع به بازیکن پاری‌سن‌ژرمن صحبت می‌کنیم 

و فکر نمی‌کنم پاری‌سن‌ژرمن بخواهد از دست 

بازیکنانی مثل او راحت شود.«

دوری 2 هفته‌ای هافبک یوونتوس از میادین

داگلاس کاستا، هافبک یوونتوس به خاطر مصدومیت عضلانی، مدتی از 

میادین به دور خواهد بود. نشریه »کوریره دلواسپورت« اخیرا مدعی شده بود 

که کاستا در جریان تساوی 3-3 یووه مقابل پارما، دچار مصدومیت شده و 

پس از بازی، توسط باشگاه به صورت روزانه مورد بررسی پزشکی قرار گرفته 

است. همچنین او اخیرا دچار یک تصادف رانندگی بسیار خطرناک شده ولی 

از این تصادف جان سالم به در برده و مشکلی برایش پیش نیامده است. با 

این حال، مصدومیت او به نحوی است که او برای مدت دو هفته نتواند تیمش 

را همراهی کند و ادامه حضورش باید با بررسی شرایطش پس از این مدت 

صورت بگیرد. اما دیگر بازیکن یوونتوس که در خطر دوری از میادین قرار 

دارد، فدریکو برناردسکی است. هافبک ایتالیایی از ناحیه قفسه سینه دچار 

آسیب‌دیدگی شده ولی تست‌ها و عکس‌ها نشان می‌دهد که استخوان‌های 

او نشکستند که این می‌تواند به روند بهبود و بازگشت او کمک بسیاری کند. 

حامد حدادی بازهم به اردوی تیم ملی نرفت!

سنتر ۲۱۸ سانتی‌متری بسکتبال با وجود حضور در ایران حاضر نشد به 

اردوی تیم ملی برود. با اینکه چند ماه قبل حامد حدادی در اردوی تیم 

ملی حاضر نشده بود و تقریبا مستقیم به تصمیمات سرمربی هم اعتراض 

کرد، بار دیگر در لیست تیم ملی برای حضور در پنجره ششم انتخابی 

جام‌جهانی نامش قرار گرفته است. حامد حدادی که به خاطر تعطیلی 

لیگ چین در ایران حضور دارد، دو روز قبل در تهران دیدار تیم‌های 

پتروشیمی و شیمیدر را در لیگ برتر از نزدیک تماشا کرد، اما به جای 

اینکه به اردوی تیم ملی برود، به اهواز رفته است. 

سنتر ۲۱۸ سانتی‌متری هنوز بابت مصاحبه سرپرست تیم ملی علیه 

بازیکنان بر سر مسائلی همچون دوغ و ماست ناراحت است. البته 

دعوت نشدن ارسلان کاظمی به تیم ملی به دلیل مسائل انضباطی از 

دیگر مواردی است که باعث شده حامد حدادی در اردو حاضر نشود. 

با این وضع به نظر می‌رسد حدادی بازهم در ترکیب تیم ملی برای پنجره 

ششم حاضر نخواهد بود و اوضاع برای ادامه حضورش در تیم ملی از قبل 

هم پیچیده‌تر خواهد شد. 

تسویه طلب ایگور؛ کولاکوویچ اواخر بهمن می آید

 ایگور کولاکوویچ که بعد از عدم صعود به مراحل پایانی مسابقات جهانی 

۲۰۱۸ آینده کاری‌اش در ایران به خطر افتاده بود، با تغییر و تحولات در 

راس فدراسیون قرارداد خود را به صورت رسمی تا المپیک ۲۰۲۰ تمدید 

کرد. سرمربی تیم ملی اواسط دی‌ماه به تهران آمد و جلساتی را با افشین 

داوری برگزار کرد و همچنین در نشست مطبوعاتی با خبرنگاران حاضر 

شد و بعد از چند روز به کشورش بازگشت. حالا همه منتظر حضور ایگور 

کولاکوویچ در تهران هستند تا او بازی‌های لیگ را از نزدیک تماشا کند 

و لیست جدید تیم‌ملی را برای حضور در مسابقات ۲۰۱۹ ارائه دهد. 

طبق اعلام افشین داوری، سرمربی تیم ملی مطالبات خود را بعد از حضور 

در تهران از فدراسیون والیبال دریافت کرده و از اواخر بهمن ماه به ایران 

می‌آید تا بازی‌های لیگ را از مرحله پلی‌آف زیر نظر بگیرد. 

حضور سرمربی مونته نگرویی در ایران تداوم خواهد داشت و از فروردین 

ماه نیز اردوی تیم ملی با حضور بازیکنان داخلی و سپس لژیونرها آغاز 

خواهد شد. 

حدادی به آمریکا می‌رود؟

احسان حدادی و حسین توکلی میهمان سرپرست فدراسیون والیبال 

بودند. احسان حدادی تنها دارنده مدال المپیک در تاریخ دوومیدانی 

ایران به همراه حسین توکلی دارنده مدال طلای وزنه‌برداری المپیک 

میهمان افشین داوری سرپرست فدراسیون والیبال بودند. در این نشست 

که با حضور قهرمانان المپیکی همراه بود، درباره اتفاقات گذشته و بررسی 

شرایط کنونی ورزشکاران بحث و تبادل نظر شد. آن‌طور که گفته می‌شود 

حدادی با فدراسیون دوومیدانی به توافق رسیده و به‌زودی راهی کشور 

آمریکا خواهد شد. 

فوتبال اروپا

منهای فوتبال

گزارش »فرهیختگان« از نقل‌و‌انتقالات رقبای آسیایی استقلال و پرسپولیس

 ماموریت سخت در جدال با کهکشان‌های عربی

پاتریک کلایورت، مهاجم سابق باشگاه بارسلونا 

معتقد است مارکوس راشفورد، بهترین گزینه 

برای جانشینی لوئیس سوارز خواهد بود. 

اسطوره هلندی گفت: »من از مارکوس راشفورد 

خیلی خوشم می‌آید. جذب او کار بسیار 

دشواری است ولی او بازیکن خوبی است. 

بازیکنان زیادی نیستند که بتوانند در بارسلونا 

بازی کنند. شاید پیر امریک‌اوبامیانگ بتواند 

بازی کند ولی بازیکنان زیادی نیستند. شاید 

برخی بازیکنان که در لالیگا بازی کرده‌اند، 

قادر به بازی در بارسا باشند ولی به نظر من، 

مارکوس بهترین گزینه است.«

پپ گواردیولا، سرمربی منچسترسیتی معتقد است چلسی و منچستریونایتد، 

هنوز در کورس قهرمانی قرار دارند. او گفت: »من 

هیچ‌گاه نگفتم که تاتنهام در کورس نیست. من 

هیچ‌گاه 5 یا 6 تیم اول را از کورس خارج نمی‌کنم 

و یونایتد با این روند عالی، مطمئنا برای قهرمانی 

لیگ برتر می‌جنگد. ما هم به جدول و هم به دو سه 

تیم اول نگاه می‌کنیم و می‌گوییم آنها می‌توانند 

قهرمان شوند و به فراتر از آن توجهی نداریم. 

اگر چلسی بازی‌هایش را ببرد، آنها هم مدعی 

قهرمانی خواهند بود. هر تیمی می‌تواند مدعی 

باشد. فاصله امتیاز آنقدر زیاد نیست. 39 امتیاز 

باقی‌مانده و 9 یا 10 امتیاز اختلاف هست. به نظرم 

همه می‌توانند مدعی قهرمانی باشند.«

اتحادیه فوتبال انگلیس از یورگن کلوب، سرمربی لیورپول خواسته که در 

مورد صحبت‌هایش علیه داور، پس از بازی با وستهام، 

توضیحاتی ارائه کند. کلوب پس از بازی مدعی شد 

که کوین فرند، داور مسابقه تمامی دوئل‌های 50-

50 را به نفع وستهام سوت زده است 

و انتقادهایی از او مطرح کرد. با این 

حال، به نظر می‌رسد که اتحادیه 

از کلوب خواسته که توضیحاتی 

مکتوب درباره صحبت‌هایش ارائه کند. 

در انگلیس مربی‌ها مجاز به صحبت کردن 

علیه داورها پس از بازی هستند ولی نباید 

صحبتی مغرضانه مطرح کنند، امانت‌داری داور 

را زیر سوال ببرند یا حرفی توهین‌آمیز مطرح کنند. 

احضار کلوب به کمیته انضباطی اتحادیه فوتبال انگلیس کلایورت: راشفورد بهترین گزینه جانشینی سوارز است گواردیولا: چلسی و یونایتد در کورس قهرمانی هستند

گزارش »فرهیختگان« از معضل پخش غیرقانونی مسابقات فوتبال

برخورد بین‌المللی با دزدی‌های اینترنتی

۰۰:۰۰پایان غلط‌گیری۰۰:۰۰شروع غلط‌گیری۰۰:۰۰پایان صفحه‌آرایی۰۰:۰۰شروع صفحه‌آرایی
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@ f a r h i k h t e g a n d a i l y

 خداحافظی کاپیتان تیم ملی و بازیکن 

تیم دانشگاه آزاد اسلامی از دنیای ووشو

به گزارش روابط‌عمومی اداره‌کل تربیت بدنی دانشگاه آزاد اسامی، 

حمیدرضا قلی‌پور، کاپیتان تیم ملی بزرگسالان و بازیکن تیم باشگاه 

فرهنگی، ورزشی دانشگاه آزاد اسلامی در بازی مقابل میلاد عارفی قهرمان 

وزن منفی 90کیلوگرم بازیکن پاس ناجا قرار گرفت و با شکست حریف قدر و 

صاحب‌نام خود و با بوسیدن چهار گوشه سکو از دنیای قهرمانی خداحافظی 

کرد. قلی‌پور در دوران قهرمانی خود چهار مدال طلای قهرمانی بزرگسالان 

جهان، دو مدال نقره بزرگسالان جهان، یک مدال طلای جوانان جهان، 

طلای بازی‌های آسیایی 2010 گوانگجو، سه مدال طلای جام‌جهانی، 

دو مدال نقره جام‌جهانی و دو مدال طلای قهرمانی آسیا را در کارنامه خود 

دارد. قلی‌پور در این مراسم به‌شدت مورد تشویق تماشاگران که در سالن 

حضور داشتند قرار گرفت. 

ورزش دانشگاه

بابک سرانی‌آذر
 مترجم
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